ONOMA:

MAGHMATIKA 5" ENOTHTA
Kep. 33 Opyavwon ouAdoywv - ApiBuoi péxpl To 50 (1)

1. Metpw 10 - 10 éwc 1o 50.

2. Bpiokw TO0 amoTéAeopa.




ONOMA:

MAGHMATIKA 5" ENOTHTA
Kep. 33 Opyavwon ouAoywv - ApiBuoi péxpr To 50 (2)

1. Mpayw TouC apIBuoUc ow¢ To mapadelyua.
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2. MeTpw Ta KUPakia kail umroAoyilw OTWC To mapadeiypa.
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ONOMA:

MAOHMATIKA 5" ENOTHTA
Kep. 34 Movadec kai dekadec (T) 1

Aekddeg Movadeg

E E EDDZ é é 10+10+10+5
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1. Triaxvw oTov apaka Tov apiOuo Tou oKUAoU.
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3. Mpayw molo¢ apiBuoc €xel:
2 A ka7 M = 4 A ka1 M=

5A ka1 2 M = 3Aka8M=__

4. Bpiokw TIC deKADEC Kal TIC HOVADEC Kdl OUHTANPWYW OmTWC TO Tdpdadelypda.

To 23 éxe1 2 Acekadec kat 3  Movadec. 23 =10 + 10 + 3
To 42 éxer ___Aekadec kar ____ Movadec. 42
To 15 éxer ___Acekadec kai ____ Movadec. 15 =
To 34 éxer ___Ackadec kai ____ Movadec. 34 =
To 19 éxer __ Aekadec kai ____ Movadec. 19 =




ONOMA:

MAGHMATIKA 5" ENOTHTA
Kep. 34 Movadec kai dekadec (I) 2

1. Bpiokw Tov apiOuoé mpiv Kai HeTA.
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2. Bpiokw méoco kavouv.

Me ponBouv ol
Aé€eic via va
ppw TO
amoTéAeoua.
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ONOMA:

1. OAa Ta TpipUAMa divouv 10. Bpiokw Tov apiBud mou Aciwel
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2. ZupmAnpwvw TIC TPEIC KAPTEC, Yia va éXw aBpoioya ico pe 10 7.
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MAOHMATIKA 5" ENOTHTA
Kep. 35 AOpoiopara pe woAAoUC 6poug
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3. Bpiokw T0 aBpoiopa mou divouv Ta raywTd. Quuapaill Zekivw pe To HeyaAuTtepo!




ONOMA:

MAOHMATIKA 5" ENOTHTA
Kegp. 35 ABpoiopara pe mwoAAoU¢ dpoug 2

H+1+2= .. 4+4+2= ..
7+1+1= . 3+3+3= ...
2+1+2= .. 3+1+5= ..
2+3+2= .. 7+1+1= .
6+1+1= .. 5+0+2= ...

= EKIVW HE
To
peyaAUTepol




ONOMA:

MAOHMATIKA 5" ENOTHTA
Kep. 36 Kivnon oe TeTpaywviopévo xapri

1. Z¢ noio {wo Ba @raocel n aAemol av akoAouOnoel TIC odnyiec:;
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Odnyie¢c TTaixvidiov

1. TTpoxwpw TTANS? 4 TeTpdywva.
2. ZTpipw APIZTEPA 3 teTpdywva
3. TTpoxwpw TTANSQ 2 TeTpdywva.
4. T1pipw AE=IA 7 TeTpdywva.

5. TTpoxwpw KATSL) 2 TeTpdywva.
6. Z1pipw AE=TIA 3 TeTpdywva.

7. TTpoxwpw TTANS2 8 TeTpdywva.
8. ZTpipw APIZTEPA 5 teTpdywva.
9. TTpoxwpw TTANS 2 TeTpdywva
10. Z71pipw AE=IA 6 TeTpdywva.

11. TTpoxwpw TTANS 1 TeTpdywvo.

Tpapdw vpaupég pe
TO HOAUPI pou péoa
0oTd TETPAYWVA Yid
va pnv HmepdeuTw.



ONOMA:

MAOHMATIKA 5" ENOTHTA
Kep. 37 TlpopAnuara

1. O Gwuacg éxer 10 autokdAAnTa kai édwoe Ta 4 otov @iAo Tou Tov Apn. Tléoa
ToU Eyeivav;

Auon: Zwypayilw:

1

Amavrnon:

2. Amavtw OTIC TAPAKATW EPWTNOEIC:

Oavaong

TTolo¢ éxel Ta TepioodTEPA XPALATA;
TTooa xphpata £xel o Mdvog kai o @avdong padi;
TTolo aidi éxer Ta AiyoTepa xphuara;
TTolo aidi pmopei va ayopdoel To TOTI;
Oa mdpel péoTa; Av val Tooa;

AW




ONOMA:

MAOHMATIKA 5" ENOTHTA
Kep. 38 EmravaAnnTiké Mabnua

1. ZupmAnpwvw Tov apiBuo mou Acimel mpiv Kal HETA.

31 49 34 20

2. Ynohoyilw Ta aBpoiouara.
10+6=___ 10+10+10+4=___ 10+10+10+10+3=___
10+10+10=___ 10+10+5=___ 10+10+5+5+b5=___

3. Zxnuatiw Touc apiBuouc oTov APaka Kai Tou¢ ypdpw, Omwe oTo wapddeiypa.

10+10+10+5 10+10+10+10+ 2 10 +10
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4. Bpiokw Kai ypapw Tov aplOuo.

ﬁamﬁag & Movadeg

TToloc apiOuoc éxel 4 dekadeg kai 6 povadeg, ...........
TToloc apiOuocg éxer 3 povadeg kai 2 deKAdEC; ............
TToloc apiOuocg éxer 3 dekadeg kai O povadeg; ...........

TTolo¢ ap1Buoc éxer 8 povadeg kai 3 deKAdeC; ...........

5. Bpiokw TiIc M (Hovadec) kai Tic A (dekddeg) kal oupmAnpwvw.

To 13 éxer __ A kai __ M 13 = 10+3
To 31 éxer __ A kai __ M 31=
To 42 éxer __ N kar __ M 42=
To 24 éxer ___ A kai M 24:=




6. KukAvw TiIc M (Hovadeg) pe mpaocivo Kai TiIc A (9ekadeg) pe KokKivo.

36 47 12 20 15 40

7. Kavw Tic mpageic.

2+4+1= 6+2+2= 3+5+1=_____ o+l+el=_

4+4+0= 2+3+]1= 2+3+3= 4+2+1:_

8. TomoBeTWw TIC €IKOVEC OTIC id1EC OéoeIic Tou adelov wivaka.
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9. Abvw TO MpoPAnua:

H Iwdvva cixe 13 praAovia opwc Tne €éoracav Ta 3. TT16oa pmaAdvia Tng
Elelvay;

Zwypayilw: ‘ ’

ANovw:

Amavrw:




